

Anexa 2
Cod F-RU-73

3977/16.03.2022

p. DIRECTOR,
Ing. Irina LUCAVEȚCHI

ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului de cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Bazinală de Apă Siret Bacău organizează examen de promovare în grad profesional, după cum urmează:

- Promovarea de la gradul III la gradul II a *salariaților marca C032*, inginer în cadrul **Administrației Bazinale de Apă Siret Bacău, serv. Avize – Autorizații**

Bibliografia examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none">-Legea Apelor nr. 107/25.09.1996 cu modificările și completările ulterioare-Ordinul Ministrului Apelor și Pădurilor nr. 828/04.07.2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare și retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse avizării, precum și a Conținutului-cadru al Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă-Ordinul Ministrului apelor și pădurilor nr. 891/23 iulie 2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare, retragere și suspendare temporară a autorizațiilor de gospodărire a apelor, precum și a Normativului de conținut al documentațiilor tehnice supuse autorizării.-HG 930/11.08.2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică;-Ordinul nr. 2/04.01.2006 al Ministrului Mediului și Gospodăririi Apelor pentru aprobarea Normelor metodologice privind avizul de amplasament.
Tematica examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none">-Principiile și prevederile Legii Apelor 107/1996 cu modificările și completările ulterioare-Regimul lucrărilor care se construiesc pe ape sau care au legatură cu apele : tipuri de lucrări, proceduri și modalități de reglementare din punct de vedere al gospodăririi apelor-Regimul de folosire a apelor și a albiilor-Protectia resurselor apă : tipuri de surse de apă și zonele de protecție ale acestora și instalațiilor aferente, reglementări în zonele de protecție-Reglementarea construcțiilor amplasate în zona inundabilă a albiei majore sau în zonele de protecție ale cursurilor de apă-Întocmirea și conținutul documentațiilor tehnice de fundamentare necesare obținerii avizului de gospodărire a apelor și a autorizației de gospodărire a apelor
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	04.04.2022 ora 09:00 Sediul A.B.A. SIRET Bacău
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare	Probă scrisă

Șef Serviciu R.U.R.P.A.
Ing. Ioan TĂNASĂSecretar comisie examinare
Ec. Roxana MARCU